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ВСТУП 

 

 

Актуальність роботи. Валютний ринок України відіграє важливу роль в 

економічному житті суспільства. Сьогодні на ньому наявна, по-перше, тенденція до 

поступової девальвації гривні стосовно іноземних валют, по-друге, підвищений 

попит у населення на іноземну валюту, який пов’язаний з недовірою до 

національної грошової одиниці, спричиняє підвищення рівня доларизації в Україні, 

по-третє, високий рівень зовнішнього та внутрішнього боргу, що є ознакою того, що 

зараз проблема реалізації дієвої валютної політики та формування оптимального 

рівня валютного курсу є невирішеною. Отже, внаслідок впливу зовнішніх і внут-

рішніх факторів впливу, проблеми сучасного українського валютного ринку 

набувають все більшої актуальності.  

Дослідженню в сфері розвитку та функціонування валютного ринку приділяє 

увагу чимало вітчизняних та зарубіжних науковців і практиків, а також вони 

проводили оцінку існуючої ситуації в Україні. Зокрема розгляду даної 

проблематики приділяли увагу такі науковці, як О. Береславська, Н. Бодрова, Н. 

Вдовиченко,  М. Міщенко, О. Владимир, О. Дзюблюк, М. Король, А. Пасічник, Л. 

Перехрест та багато інших. 

Доцільність проведення досліджень для оцінки стану та перспектив розвитку 

валютних операцій в малих комерційних банках полягає в необхідності оптимізації 

вирішення дилеми між валютним ризиком та прибутковістю банку. 

Метa дослідження полягає в уточненні теоретичних основ ролі банків на 

валютному ринку,  визначення основних проблем та перспектив його розвитку, 

дослідженні ризиків, що супроводжують діяльність банків на валютному ринку, як 

загалом, так і на прикладі АБ «УкргазБанк», їх взаємозв’язок та взаємозалежність, 

розглянути трансформацію валютного законодавства, що визначає дяльність 

банківських установ та їх клієнтів на валютному ринку.  

Завдання, які потрібно вирішити у ході виконання роботи: 

- Визначення теоретичних основ організації валютного ринку; 
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- Розгляд трансформації валютного законодавства, що визначає діяльність 

банківських установ та їх клієнтів; 

- Проведення аналізу діяльності банків на валютному ринку України (на 

прикладі АБ «Укргазбанк»); 

- Визначення перспектив діяльності та розвитку банків на валютному 

ринку України; 

- Виявлення шляхів покращення організації валютної діяльності 

комерційного банку; 

- Дослідження ризиків, що супроводжують діяльність банків на 

валютному ринку; 

Об’єктом дослідження є діяльність АБ «Укргазбанк» в галузі валютних 

операцій. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних і практичних питань, 

пов’язаних з діяльністю комерційного банку на валютному ринку. 

Методи дослідження. На основі діалектичного методу пізнання проведено 

визначення напрямків вдосконалення діяльності банків на валютному ринку. Для 

дослідження стану валютного ринку використані статистичні, математичні методи, 

методи прогнозування, фінансового аналізу та спостереження.  
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недосконалість зовнішньоекономічного законодавства, відсутність у комерційних 

банках відповідного механізму і т.д. Його розвитку також заважають деякі 

обмеження Національного банку України, які введені з метою обмеження 

спекулятивних операцій комерційних банків для уникнення ризику падіння курсу 

національної валюти. 

8. Щодо валютних операцій, які проводяться АБ "Укргазбанк", то введення 

деяких змін і доповнень в їх організацію, дасть можливість значно підвищити 

ефективність проведення даних операцій. Зокрема необхідно більше приділяти 

уваги до операцій з платіжними картами; змінити інформаційно-аналітичну базу 

валютних операцій банку; удосконалити внутрішні документи щодо здійснення 

валютних операцій; проводити розрахунок точки беззбитковості даних операцій 

банку; для зменшення рівня валютного ризику ввести модель оптимізації валютної 

позиції банку. 
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